



— 9 ИЮН 1912

ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ

В среду, 31 мая, на сцене Калмыцкого драматического театра гости из Чечено-Ингушетии дали последний спектакль. На нем присутствовали руководители партийных и советских организаций республики, общественность города. Зрители увидели романтическую драму «Вешто».

Спектакль окончен. Зал аплодисментами встретил артистов, занятых в этой постановке. Им преподнесли цветы.

Председатель Президиума Верховного Совета Калмыцкой АССР Э. А. Сангаев огласил Указ Президиума Верховного Совета республики о награждении Чечено-Ингушского драматического театра имени Героя Советского Союза Х. Нурадилова Почетной грамотой Верховного Совета Калмыцкой АССР.

Э. А. Сангаев вручил Почетную грамоту главному режиссеру театра М. М. Солцаеву, зачитал приветствие обкома партии, Президиума Верховного Совета и Совета Министров

республики.

Группе артистов театра были вручены Почетные грамоты облсовпрофа, обкома комсомола, Элистагского горкома партии и горсовета, Министерства культуры республики.

От имени коллектива театра выступил заместитель директора В. Н. Белоцерковский, поблагодаривший за теплый прием, оказанный артистам во время гастролей.

В один день начались, в один день завершились гастролы двух театров — Калмыцкого в Чечено-Ингушетии, Чечено-Ингушского — в Калмыкии. Они явились значительным вкладом в укрепление дружбы между двумя братскими народами.

А. ГУРЬЕВ.

НА СНИМКЕ: Председатель Президиума Верховного Совета Калмыцкой АССР Э. А. Сангаев вручает Почетную грамоту М. М. Солцаеву, главному режиссеру Чечено-Ингушского драматического театра им. Х. Нурадилова.

Фото С. Чулакина.

СОВЕТ
Г. САНГАЕВ
КАЛМЫЦКИЙ